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Test grila — Varianta B

1. (0.3p) Prin hidroliza cloroetanului se obtine:
A. etanol si apd;

B. ctanol si acid clorhidric;

C. etan si apa:

D. etan si clor;

E. api si acid clorhidric.

2. (0.3p) Prin aditia bromului la 2-butené rezulta:
A. 1-bromobutanul;

B. 2-bromoburanul;

C. 1.2-dibromobutanul;

D. 2,3-dibromobutanul;

E. |.4-dibromobutanul.

3. (0.3p) Prin hidroliza oxidului de eteni rezulti:
A. etandiolul;

3. etanolul:

C. un alcool monohidroxilic;

D. un triol;

[z. eterul etilic.

4, (0.3p) Acetaldehida se obtine prin hidroliza:
A. 1,1-dicloroetanului; '

B. 1,2-dicloroetanului;

C. Diclorometanului:

D. Clorurii de acetil:

E. Clorurii de etil.

5. (0.3p) Acetilena:

A. se mai numeste etena;

B. este o hidrocarburad aromatica;

C. se trimerizeaza la incalzire (600-800°C) in tuburi ceramice si rezultd benzenul;
D. aditioneazi usor apa cu formarea acetonei;

[2. nu se poate oxida.

6. (0.6p) Prin amonoxidarea metanului in prezenti de Pt la 1000 °C rezulti:
A. acrilonitril;

B. amoniac;

C. acetamida:

D. metilamina:

E. acid cianhidric.



15. (0.3p) Deshidratarea alcoolilor monohidroxilici conduce la:
A. alcani;

B. alchene;

C. amine;

D. acizi:

E. alchine.

16. (0.8p) Prin esterificarea cu un randament de 50% a 60 g de acid acetic cu etanol sc obtine o cantitate
de ester de:

A.40 g

B.42 g;

C. 44 g;

D. 46 g

E. 48 g.

17. (0.8p) Prin aditia a 71 g de clor 1a un mol de eteni se obtine o cantitate de produs de reactie de:
A.97 g

B.98 g

C.99g

D. 100 g;

E. 101 g

18. (0.8p) 30 g 2-propanol se oxideaza bland cu dicromat de potasiu in prezenta acidului sulfurie si
rezulti:

A. 30 g de acetaldehida:

B. 45 g de propanal;

C. 15 g de acetat de metil;

D. 29 g acetond;

E. 30 g acetona.

19. (0.8p) Din benzen si propend au rezultat 240 g cumen (izopropilbenzen). in reactie au participat:
A. 1 mol propend si un mol benzen:

B. 156 g benzen si 44,8 L propena;

C. 164 g benzen si 52 L propend;

D. 1.5 moli propend si 2,5 moli benzen:

E. 3 moli propend si 3 moli benzen.

20. (0.8p) Cc cantitate de dioxid de carbon rezultd prin arderea a 10 kg propan:
A. 20 kg:
B. 25 kg;
C. 30 kg:
D. 35 kg;
E. 40 kg.



Raspunsuri corecte — Varianta B:
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